

# 今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.1.2 星期二 读者热线:96706

## 2018年聊城中小学 寒暑假安排出炉

义务教育阶段学校寒假,时间为2月3日至3月2日

B02

# 聊城发放首张城镇职工社保卡

首批20万张职工卡将于近期陆续发放

本报聊城1月1日讯(记者  
杨淑君 通讯员 张可卿)

2017年12月29日,聊城市城镇职工社会保障卡发行仪式举办,会上,介绍了聊城市城镇职工社会保障卡工作的情况,发放全市第一张城镇职工社会保障卡,并将于近期陆续发放首批20万张职工卡。

作为今年十大民生实事之一,聊城专门成立了工作领导小组,强化措施,统筹推进,人社、财政、公安、人行等部门加强协调配合,各家合作银行积极踊跃,全力抓好信息核对、招标代理等工作,在半年多的时间内,实现了首批顺利发行。当天发放首张职工社保卡后,首批20万张职工卡将陆续发放,下一步,还有约40万张职工卡、近百万张居民卡有待制作发放到职工居民手中。

近年来,在市委、市政府的关心支持下,全市人社部门把发行社保卡作为推进信息化建设的重要突破口,成立了全市

人社系统社保卡发行应用工作领导小组,建立了社会保障卡发行应用联席会议制度,扎实做好数据比对、制卡发卡等重点工作,经过半年的努力,顺利实现了城镇职工社会保障卡的首批发行工作,这标志着全市社会保障工作真正进入了“一人一卡一号”的新时代。

据悉,当前发放的社保卡,是根据国家人社部办法标准制作的全国统一的社会保障卡,卡的数据空间和功能开发潜力非常大,今后,还将陆续实现社保卡“一卡通用”的功能目标,使社保卡逐步具备社保缴费、医保结算、养老金和失业救济金领取、就业社保补贴发放等人社综合服务功能。同时,聊城将结合“智慧城市”建设要求,将社保卡作为政务服务载体,加大社保卡的利用,通过打造政务协同平台,实施有效数据互通共享,将社保卡用足用好,早日实现便民服务“一卡通”。



聊城市城镇职工社保卡发行仪式举办。记者 杨淑君 摄

相关链接>>

首张社保卡持卡人郑旗:

## 很幸运成为“第一人” 新卡功能更强大更好用

首张社保卡发行仪式结束后,记者采访到聊城市第一张城镇职工社保卡持卡人,一家基金公司的负责人——郑旗。

郑旗告诉记者,他恰好刚刚成立了一个公司,又在工行办理相关开户业务,赶上了聊城正在制作发行社保卡,由于他公司员工的社保信息都比较完整、准确,就列入了第一批制卡人员名单里面,而他自己,也幸运地成为了这“第一人”。

全市第一张城镇职工社会保障卡发行仪式结束后,郑旗在工商银行聊城营业网点工作人员的引导下,到工商银行聊城分行城镇职工社会保

障卡协同办理现场激活卡片,又在工作人员的引导下,到社保卡自助设备上体验社保卡的查询、储蓄等功能。

“实在是太方便了!”郑旗说,把卡片插进自助设备后,就能很清晰地查询到自己缴纳社保的时间、金额、卡内的余额,还有其他的一些信息。

记者了解到,本次即将发放的社保卡是2017年10月份前采集并核实信息的参保人员,未采集信息的人员及因信息对比有误需要进行二次信息采集的人员不在本次发卡范围内。未发卡人员信息采集正在进行中。

(本报记者 杨淑君)



首张社保卡持卡人郑旗体验新卡功能。记者 杨淑君 摄

今日本报B叠4版  
本版编辑:李璇 组版:郑文

**花园南路 聊城市耳鼻喉医院 市级唯一专科医院**

**洗牙 拔牙 烤瓷牙 牙齿矫正 种植牙 口腔疾病**

利民路 花园南路 本院 后菜市街 陈口路

预约免费接送电话:0635-8202120 邢城大学

地址:聊城市花园南路、公园南800米(禧龙金阁酒店北邻) 公交:2、5、19、22、330路即到医院

## 黑龙江路东延、茌东大道正式通车

为完善聊茌东都市区路网布局再添重要一翼

本报聊城1月1日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市公路局获悉,2017年12月30日,聊茌东都市区的两条主要交通要道黑龙江路东延、茌东大道正式通车,为完善聊茌东都市区路网布局再添重要一翼。

据悉,黑龙江路东延的大体走向是,从目前的黑龙江路东头再向东延伸,经过开发区的蒋官屯、广平乡和茌平的乐平铺,直到赵牛新河附近。项目全长23.5公里,总投资6.1亿元。茌东

大道工程茌平段位于郝集工业园区内,全长3.2公里,东阿段6.9公里,项目总投资9429万元。

据介绍,黑龙江路、茌东大道工程是聊城市委、市政府高度重视、全市人民比较关注的重点项目,对于聊城市对接济南、加快“聊茌东大三角”建设意义重大。两条道路均于2016年年底正式动工开建,其中,黑龙江路是聊茌东交通框架的重要一环,黑龙江路东延后,连通聊城经济技

术开发区和郝集工业园区两大产业园区,为完善聊茌东都市区路网布局再添重要一翼。茌东大道作为茌平县、东阿县交通大框架的重要一环,是连通郝集工业园区与东阿经济开发区两大产业园区最便捷的通道。两条道路建成后,对于聊城对接济南、进一步完善茌平、东阿与聊城区域交通运输条件、提高交通运输效率、带动沿线乡镇经济发展将起到很好的推动作用。